

## **ОТЗЫВ**

### **научного руководителя**

Заведующего кафедрой пропедевтики внутренних болезней Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Загидуллина Науфаля Шамилевича на заочного аспиранта кафедры пропедевтики внутренних болезней Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Гумерова Руслана Мансуровича

Гумеров Руслан Мансурович родился 24 ноября 1980 г., закончил лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2003 году. С 2006 по 2008 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «терапия» на кафедре пропедевтики внутренних болезней ГБОУ ВПО БГМУ Росздрава России. С 09.2021 года обучается в аспирантуре в ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России по специальности 3.1.20 «Кардиология».

С 12.2002 по 06.2003 работал фельдшером выездной бригады, на станции скорой медицинской помощи г.Уфы. С 08.2003 по 08.2006 и с 09.2008 по 07.2012 года работал в МУЗ Красноусольская ЦРБ РБ, на различных должностях: врач-интерн, врач-терапевт, врач функциональной диагностики, заведующий оргметодотделом. С 07.2012 по 05.2018 работал в Клинике ГБОУ ВПО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России на различных должностях: врачом-терапевтом, заведующим специализированным консультативно-диагностическим центром, начальником организационно-методического отдела. С 06.2018 по 05.2019 работал заместителем главного врача ГКУЗ РБ РКБ № 2. С 06.2019 по 04.2021 работал в ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России на следующих должностях: заведующим статистическим кабинетом, врачом-

терапевтом инфекционного госпиталя. С 04.2021 по 12.2022 работал заведующий терапевтическим отделением в ГБУЗ РБ ГKB Демского района г. Уфы. С 01.2023 по настоящее время работает врачом-терапевтом в Клиники ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 09.2021 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры пропедевтики внутренних болезней ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России. За время работы был неоднократно руководителем специализированных мобильных выездных бригад Минздрава России в различные регионы для оказания консультативно-методической помощи.

Является автором 20 опубликованных работ, в том числе 11 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России и 10 статьи в журналах входящих в Scopus, получено авторское свидетельство на компьютерную программу ЭВМ. С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских конференциях и конгрессах.

Гумеров Руслан Мансурович обладает широким запасом теоретических и практических знаний по кардиологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным, ответственным и добросовестным врачом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

При выполнении диссертационного исследования Гумеров Р.М. показал умение критически работать с литературой, всесторонне анализировать полученные результаты и делать научные выводы. Гумеров Р.М. курировал включенных в исследование пациентов, активно проводил их наблюдение и обследование. Гумеров Р.М. показал высокую работоспособность, обработав значительный клинический материал, показав себя инициативным и

целеустремленным научным работником, способным решать поставленные задачи.

Гумеров Руслан Мансурович активно участвует в общественной жизни кафедры и университета. Женат, воспитывает 7 детей. Трудлюбив, тактичен, хорошо воспитан. Заслуживает уважения принципиальность и упорство Гумеров Р.М. в преодолении трудностей на пути к цели. Заслуги отмечены государственными наградами и знаками отличия: Благодарность Министерства Здравоохранения Республики Башкортостан 2012 год, Благодарность Министерства внутренних дел Республики Башкортостан 2020 год, Благодарность Департамента Здравоохранения Владимирской области 2021год, Почетная грамота Министерства Здравоохранения Республики Башкортостан 2020 год, Заслуженный врач Карачаево-Черкесской Республики 2020 год, Благодарность главы Республики Башкортостан 2020 год, Орден Пирогова 2021 год.

### **Научный руководитель**

заведующий кафедрой пропедевтики внутренних болезней Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,

доктор медицинских наук, профессор  Загидуллин Науфаль Шамилевич

20.02.2023

450008, г. Уфа, ул. Ленина 3, тел. 8(347) 272-41-73

[rectorat@bashgmu.ru](mailto:rectorat@bashgmu.ru)

